



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела о смерти ребенка в детском саду в Республике Татарстан



Сообщается, что в Казани двухлетний ребенок потерял сознание во время игры в детском саду и скончался. Отмечается, что ранее девочка почти месяц лечилась от ОРВИ.

По данному факту следственным управлением СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Липскому В.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852875>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
